

Т Р У Д

ГОР. МОСКВА
24 СЕН. 1944

Новые постановки театра Ленинского комсомола

В конце сентября в Московском театре Ленинского комсомола открывается зимний сезон.

Закончив работу над тургеневским спектаклем «Месяц в деревне» (премьера будет показана в первых числах октября), театр репетирует две новые пьесы советских драматургов — «Так будет» К. Симонова и «Небесное создание» Б. Ласкина. Готовится также американская комедия «Семья Форелл теряет свой покой» Лилиан Хеллман, автора сценария знаковой советским зрителям кинокартины «Северная звезда».

Пьеса И. Тургенева «Месяц в деревне» не шла в Москве свыше 25 лет: в июне 1918 года она была в последний раз сыграна Московским Художественным театром. Поставленная К. С. Станиславским и И. М. Москвиным, пьеса не сходилась с репертуара в течение девяти сезонов. Центральную женскую роль — Наталью

Петровны Ислаевой — бесценно играла все эти девять сезонов О. Книппер-Чехова.

В театре Ленинского комсомола роль Натальи Петровны будет играть С. Гиацинтова, постановщик спектакля.

Действие пьесы К. Симонова «Так будет» происходит в Москве, в наши дни. Это пьеса о чуткости, о дружбе, о новых отношениях людей, о человеческих качествах, которые с особенной силой раскрылись в наше суровое время.

Ставит спектакль И. Берсенев, исполняющий и центральную роль — полковника саперных войск Савельева.

«Небесное создание» Б. Ласкина — пьеса о советских девушках — добровольцах сталинской авиации.

Ставит пьесу режиссер А. Вовси под руководством И. Берсенева.

В репертуар театра включены пьесы — Леси Украинки «Лесная песнь» и В. Шекспира «Зимняя сказка».